

# 滕州市首届动漫文化艺术节圆满落幕

本报讯 8月22日下午,在阵阵喝彩声中,为期三天的滕州市首届动漫文化艺术节在汉画像石馆落下帷幕。本届动漫文化艺术节的重头戏——Cosplay社团及宅舞争霸赛的冠军季军也同时揭晓。最终,南醉、夜曦、玉白分获一、二、三等奖;刘茜获最佳舞台奖;徐菲获最佳人气奖;伊侠获最佳造型奖。同时,飞段和念楠荣获优秀志愿者荣誉称号。

本次动漫文化艺术节的参与者大都来自滕州及周边省市的Cosplay爱好者,他们多是在校学生,很多人都是第一次参加动漫节。“能在暑假的最后阶段参加这样的活动,这感觉太棒了。通过这次活动,我不仅见到小小白、珊瑚亮、雨萱、漓绫等国内知名Coser,同时还认识了许多和我一样爱好动漫的朋友们。感谢主办方能提供这个平台,明年我还会继续参加的!”来自滕州一中的动漫爱好者赵芸菲告诉记者。据了解,本次动漫节为期三天,共吸引数万人次观展。本次动漫活动,提高了中国动漫文化的普及,促进了滕州文化创意产业的发展,加快了地区城市间动漫文化交流和互动,同时也为今后滕州及周边城市开展动漫文化活动的开了一个好头。(记者 侯志龙 金亮 摄影报道)



## 精彩动漫 激情无限 ——滕州市首届动漫文化艺术节侧记

记者 侯志龙 金亮

“滕州的动漫氛围真是好啊,想不到一个县级市居然一天能有好几千名观众!我经常去一些城市做评委,以往去的县级市里都是些露天帐篷,但这次不一样!滕州市不仅为活动专门设立了场馆,并且受众群体如此之多,这让我想不到。”滕州市首届动漫文化艺术节嘉宾如是光告诉记者。

### 各项主题活动精彩纷呈

8月20—22日,由枣庄日报社、枣庄市文联、滕州市文广新局主办的滕州市首届动漫文化艺术节,在滕州汉画像石馆举行。本次活动共分为首届滕州动漫文化艺术节COSPLAY争霸赛、炫酷3D动漫立体画展、情景互动摄影区等十个版块,每个版块均有专业策展人策划展览,旨在为市民提供更为专业的展出。

20日上午的开幕式结束后,在情景互动摄影区,几位来自枣庄日报小记者纷纷在动画片火影忍者主人公漩涡鸣人的展板

前拍照留念。“我最喜欢鸣人了,他积极向上的精神一直打动着。我希望今后能像他一样,为了梦想而努力。”龙泉街道中心小学小记者自陈睿说。

Cosplay社团及宅舞争霸赛是本次动漫文化艺术节的重头戏,数十个省内及外周边地区动漫社团参加了本次活动。“前段时间听说汉画像石馆要举办动漫节,我们社团的40多名成员为此专门准备了节目,为的就是在这个舞台上展示自己。”Sea社团副社长苏策告诉记者:“目前国内很多人对Cosplay有误解,其实这是一个很好的爱好,大家可以通过化妆、表演的方式,将自己装扮成动漫中的角色,以此

来释放自我。”

### 国内著名coser亲临现场

本次动漫文化艺术节,不仅邀请了珊瑚亮、雨萱、漓绫、玖五等众多Cosplay明星助阵,更有国内一线Coser小小白亲临现场,为演员们现场指导及签售。

“前段时间我在网上得知滕州要举行动漫文化艺术节,并且小小白也会来到现场,当时我便激动不已。因为小小白是我的偶像,我喜欢他已经很多年了,但从前一直没机会见到真人,这是我多年的遗憾。”莱芜的Cosplay爱好者筱萧告诉记者,“现在正好是暑假,而莱芜与滕州并

不太远,所以我19日就和朋友坐车来到滕州,希望趁这个机会能一睹偶像风采,并且也能与其他Cosplay爱好者交流一下。”

在21日的签售环节开始前半小时,签售处便排起了长队。上午11点30分,签售活动开始,粉丝们有秩序地排队等候着粉丝们的签名。“我太激动了,自初一开始,我就喜欢小小白,到现在已经过去了5年。刚才我不仅让偶像给我签了名,而且还一起合了影,这张照片我一定会永远保存下来的!”滕州动漫爱好者徐薇告诉记者。

“2017首届滕州动漫文化艺术节是滕州市首次举办以动漫为主题的大型综

合性活动,这是滕州市文化产业发展历程中的一件大喜事,也是滕州市动漫产业发展的一个重要组成部分,这不仅可以满足人民群众、尤其是青少年日益增长的文化需求,同时可以带动和促进相关产业的发展。近年来,枣庄及滕州市政府对文化创意产业也非常重视,动漫产业得到了较快的发展。随着滕州市动漫产业的发展,广大人民群众对动漫的认识和了解得到了进一步加强。”滕州市委常委、宣传部长朱晏辰告诉记者。

据了解,本次动漫文化艺术节,无论是参展作品、参展单位还是内容设置、展出时间、参观人数都已达到了很高的层次。本次活动的开展,秉承了“高起点、高规格、高要求、高效率”的办展原则,将业内优秀企业和专业媒体、社团等聚集在一起进行专业演出,为滕州和省内外及周边城市提供了一场动漫饕餮盛宴。

## 西岗司法所积极开展法律六进深化“七五”普法

本报讯 今年以来,西岗司法所积极开展“法律六进”活动,不断提高法制宣传教育活动的实效性,推进“七五”普法深入开展。

西岗司法所结合本地实际,制定切实可行的“法律六进”活动方案,扎实推进,使法制宣传教育深入到社会各个层面、各类人群。

针对辖区各机关、农村、社区、学校、企业、单位的不同特点,确定不同目标,提出不同要求,采取不同措施,有针对性地开展法制宣传活动。及时总结、推广好的经

验和做法,提高法制宣传的实际效果。创新性地开展“法律六进”活动。西岗司法所把法制宣传与法律服务相结合,深入基层、深入群众积极开展法律

服务活动。广泛开展法律知识竞赛、法制宣传板展览、法律咨询等活动,做到主题鲜明、贴近群众、贴近生活。(通讯员 张凤 刘磊)

## 老人赡养起纠纷 司法调解叙亲情

本报讯 8月7日上午,荆河司法所成功调解了一起老夫妻状告子女的赡养纠纷案件。家住荆河街道办事处三里河社区的张某夫妇,年过花甲,含辛茹苦地将子女拉扯成人,子女都已成家立业,现老人子孙满堂,本想乐享晚年,可是子女长大后缺少了亲情,身边没有一人照顾,子女也不来看望,老两口伤心难过,

为此事老两口同子女交涉,但子女嘴上答应会照顾老人,但是事后又不相往来,老两口万般无奈来到司法所寻求帮助。

司法所工作人员了解情况后,及时受理了该起纠纷。工作人员从法律角度对子女进行教育:“根据《老年人权益保障法》、《婚姻法》、《刑法》等法律规定,赡养老人是做子女

的法定义务,不管老人有无过错,都不是拒绝赡养老人的理由,不赡养老人会受到社会的谴责和法律的制裁”。同时又从道德层面、社会公序良俗角度教育和开导子女,老人的孩子听到我们的说服教育,羞愧地低下了头,均表示愿意赡养老人,并最终达成了赡养老人的协议。(通讯员 邱秀芝 彭亮)

## 鲍沟司法所做好法律援助工作

本报讯 为使经济困难群众和特殊案件的当事人获得必要的法律帮助,促进鲍沟镇的和谐稳定,鲍沟司法所积极做好法律援助工作,为困难群众提供便捷、高效的法律服务。

广泛宣传,扩大法律援助社会知晓率。鲍沟司法所一方面协调相关部门,利用村广播、法制宣传栏等广泛宣传相关事宜,保障辖区内居民的知情权;另一方面充分发挥法制宣传活动的宣传作用,在市集和广场等人员密集的地点多设立宣传台组织宣传活动,较好的宣传了法

律援助工作。

认真学习落实好法律援助工作的相关规定,继续做好法律援助工作。针对当前的工作实际,对照规定进行相应的改善,除按规定告知来访群众及时申请法律援助,还放宽了经济困难审查条件和受案范围,对有合理诉求的困难群众做到“应援尽援”。(通讯员 贺震 张振兴)

## 官桥司法所法律援助让七旬老人有所依

本报讯 “谢谢司法所的同志们帮俺解决了困难,俺以后的生活就有着落了。”官桥镇70多岁的李大爷近日开心地说。

原来,李大爷的3个儿子在母亲去世后都不愿尽赡养义务,致使老人衣食无着,有个儿子甚至对老人横加辱骂,村干部多次调解均无功而返。无奈之下,李大爷来到官桥司法所寻求帮助。官桥司法所的工

作人员热情接待了李大爷,认真听取了老人的哭述。得知老人的生活十分困难,司法所工作人员为老人申请了法律援助,为老人开辟了法律援助快速通道,将李大爷的3个儿子通知到司法所,经过讲道理、讲法律,他们随后承认了错误,在司法所签订了赡养协议,承诺轮流赡养老人,共同承担老人的医疗及百年后事费用,让老人安度晚年。

## 大坞镇户外宣传阵地凸显法治元素

本报讯 大坞镇始终坚持把培育民主法治精神作为重要任务,广泛深入开展普法宣传,不断创新宣传手段,将民主法治精神日益融入社会建设,融入行业规范,融入百姓生活。大坞镇把户外宣传阵地建设作为普法宣传的重要载体,进一步完善宣传建设的种类和布局。在三角花园、广场等主

要群众活动区,将主题宣传与城镇形象和区域文化生活相结合;在村居社区,通过宣传展板、标语、横幅、海报等多种方式,营造浓厚法治氛围。通过户外宣传的大规模视觉效果冲击,让民主法治的理念,在全社会无处不在、无时无刻,进一步营造了浓厚的法治氛围。(通讯员 赵儒攀)

## 快乐暑假 安全先行

本报讯 为了提高学生在假期中的安全防范意识,使学生度过一个平安、健康、快乐的暑假,北辛中学部署安全教育要先行,重点教育学生预防溺水事故,做到“六不”:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。尤其要教育孩子遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救,要智慧救援,立即寻求成人帮助。教育学生自觉遵守交通法规,积极维护交通秩序,坚决拒绝乘坐超载车、超速车、司机酒后驾驶、无牌无证车、报废车以及不符合安全技术标准的机动三轮车。发放《德育报》《致学生家长的一封信》,告诫家长务必增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,加强对学生的教育和管理,特别强调了用电安全、交通安全、消防安全、预防毒品、预防恶劣天气等教育。(通讯员 刘都涛 杨稳平)

## 北关小学东校开展暑期安全隐患大排查

本报讯 为了确保暑假校园的安全,近日,北关小学东校组织安全隐患排查组开展了校园安全隐患大排查活动。排查组认真巡查了教学楼各个楼层的教室、教师办公室和校园内相关设施,对发现的问题和存在的安全隐患进行了详细的记录,并提出了相关整治意见。从排查情况来看,学校教学设施基本符合相关安全标准要求,但也存在部分班级桌椅破旧、门窗闭合不严、个别窗户玻璃松动等小问题。对检查出来的安全隐患,排查组将迅速采取果断措施,明确专人负责、限时整改。通过此次大排查,进一步落实了学校安全管理责任,提高了责任意识,提升了学校安全管理工作水平,为北关小学东校安全和谐的学习环境提供了强有力的保障。(通讯员 于东平)

## 北辛街道整理居级计生档案资料

本报讯 近期,北辛卫计办对居级计生档案资料进行整理。卫生和计划生育办公室副主任杜忠强带队,各科室负责人为成员,到各居深入、细致的检查指导整理工作。活动中,各科室负责人从统计、药具随访、流动人口、计生协会、宣传等多方面的资料进行归档整理。对计生档案管理的重点、难点问题现场讲解,发现的问题进行了现场整改,切实提高居级计生管理服务水平,夯实街道计生工作基层基础。(通讯员 冯波)

## 入户核查定位精准 脱贫攻坚落到实处

本报讯 连日来,姜屯镇党委政府严格按照精准扶贫要求,认真落实省、市扶贫会议精神,迅速行动,全面部署,以“三个确保”扎实开展入户核查工作。再深入、细排摸,确保目标任务再精准。全体镇村干部放弃双休时间,集中深入到贫困户家中,对全镇贫困户逐户宣传政策、测算收入、查看住房饮水等情况。全面排查扶贫惠农政策措施落实情况,真正做到问题清、收入明、措施准。强督查、明责任,确保责

任担当再强化。加强镇纪委、扶贫办对精准扶贫工作的监督和督查。紧盯建档立卡不规范、扶贫措施不到位、联系群众不深入、矛盾化解不及时等突出问题,认真开展自查自纠,及时整改。包村干部作为入户核查第一责任人,对核查排摸工作承担主要责任,同时进一步细化村“两委”干部责任,明确责任追究办法,推动责任措施落实到位。(通讯员 徐佩佩)

### 公告

滕州市金振广告有限公司(统一社会信用代码/注册号:91370481079652828N)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由王宏明、吕翠丽组成王宏明为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州市润通港业装卸有限公司(注册号91370481559934453Y)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由赵士斗、司淑娟、李斌组成,司淑娟为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州市宏发养殖有限公司(注册号370481200001984)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由解殿春、张明红组成,张明红为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

### 遗失声明

滕州市农德利粮蔬种植专业合作社不慎丢失营业执照正、副本,营业执照号:370481NA000909X,声明作废。

滕州市农德利粮蔬种植专业合作社不慎丢失营业执照正、副本,营业执照号:370481600115070,声明作废。

滕州市浩鑫矿山设备有限公司不慎丢失开户许可证正本,编号:J4541001044601,声明作废。